

# 中国妇女第十一次全国代表大会开幕

## 习近平李克强张德江俞正声刘云山张高丽到会祝贺 王岐山代表党中央致祝词

新华社北京10月28日电(记者徐京跃)中国妇女第十一次全国代表大会28日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽等党和国家领导人到会祝贺,王岐山代表党中央致祝词。

来自全国各行各业的1400多名中国妇女十一大代表和100多名特邀代表,肩负着亿万妇女的重托出席盛会。

人民大会堂大礼堂气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“中国妇女第十一次全国代表大会”的会标。鲜艳的中华全国妇女联合会会徽悬挂在主席台后幕正中,十面红旗分列两侧。二楼眺台上悬挂着“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观为指导,团结动员全国各族各界妇女为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”的

巨型横幅。9时30分许,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

王岐山代表党中央发表了《在中国特色社会主义伟大实践中撑起半边天》的祝词。王岐山首先向大会的召开表示热烈的祝贺,向全国各族各界妇女和广大妇女工作者致以亲切的问候,向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞致以良好的祝愿。

王岐山在祝词中说,改革开放以来,中国亿万妇女在党的坚强领导下,自觉把个人理想追求融入党和国家事业发展之中,在推动科学发展、促进社会和谐中贡献才智和力量,在中国特色社会主义伟大实践中撑起半边天;各级妇联组织紧紧围绕中心、服务大局,立足基层、服务妇女,为促进我国妇女事业发展、夯实

党执政的群众基础作出了突出贡献。

王岐山指出,实现党的十八大确定的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴,需要全体中华儿女共同奋斗。广大妇女要认清使命和责任,以不让须眉的巾帼之志,在实现中国梦的征程上绽放夺目光彩。希望广大妇女坚定中国特色社会主义理想信念,热爱祖国,自强不息,争做自尊、自信、自立、自强的时代新女性;胸怀大志,增强本领,发挥优势,创新发展,不断创造新业绩;继承和弘扬中华民族传统美德,尊老爱幼,勤俭持家,科学教子,为促进家庭和美、社会和谐贡献力量。各级妇联组织要深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,引导广大妇女树立崇高理想,陶冶美好情操,有效服务妇女群众,切实维护妇女儿童权益,不断开创妇女工作新局面。希望香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区女

同胞、海外女侨胞,继续秉承爱国光荣传统,为祖国发展尽力,共享祖国尊严和荣耀。

中华全国总工会副主席、书记处第一书记陈豪代表人民团体向大会致贺词。

大会主席团常务主席宋秀岩代表中华全国妇女联合会第十届执行委员会作了题为《高举旗帜凝心聚力 团结动员各族各界妇女为实现中国梦而奋斗》的报告。报告分4个部分:开拓奋进的5年;坚持走中国特色社会主义妇女发展道路;当代中国妇女的光荣使命;今后5年妇联工作的创新发展。

大会以书面报告的形式向代表提交了《中华全国妇女联合会章程(修正案)》及其说明,请代表审议。

部分在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大、国务院、全国政协以及中央军委的领导同志出席会议。

### 国内时讯

## 今年中央财政农发资金已拨付312亿元

新华社北京10月28日电(记者韩洁)记者28日从财政部获悉,截至9月底,中央财政已累计拨付农业综合开发转移支付项目资金31232402万元,占农业综合开发中央补助地方支出预算的99.9%。

为强化预算执行管理、加快预算执行进度,2013年,中央财政采取多种有效措施,切实加快农业综合开发资金拨付进度。

国家农业综合开发办公

室有关负责人表示,上述资金拨付后,主要用于加强农业基础设施建设和推进农业产业化经营,预计可改造中低产田、建设高标准农田2750万亩,扶持龙头企业801个,农民合作组织2425个,建设现代农业园区17个,支持龙头企业带动农业产业发展和“一县一特”项目125个,切实提高农业综合生产能力,促进农业增效和农民增收,大力推进现代农业发展。

## 首都机场“7·20”爆炸案追踪:冀中星上诉已获法院受理

新华社北京10月28日电(记者涂铭)北京市朝阳区人民法院于10月15日以爆炸罪判处被告人冀中星有期徒刑6年。一审宣判后,被告人冀中星在法定期限内提出上诉。记者28日从北京市第三中级人民法院获悉,法院立案受理冀中星上诉。

10月28日,经对一审法院移送的冀中星爆炸案的上诉材料和相关卷宗进行审查,北京市第三中级人民法院认为,移送的上诉材料齐全,符合法律规定的二审案件受理条件,决定予以立案受理。

## 北京雾霾弥漫



10月28日下午,一位戴着口罩的行人经过北京东三环国贸桥附近。当日,北京雾霾弥漫。据北京环境监测数据显示,10月27日夜间到28日,北京中心城区及南部的房山、大兴、丰台等区域的空气质量处于6级严重污染水平。(新华社发)

### 国际时讯

## 叙利亚向禁止化武组织提交销毁化武计划

新华社海牙10月27日电 总部设在荷兰海牙的禁止化学武器组织27日发表声明说,叙利亚政府已经向该组织提交销毁该国化学武器的正式计划。

声明说,叙利亚于24日向禁止化学武器组织提交该国化学武器项目的声明,其中包括禁止化学武器组织执委会要求的一份销毁化学武器总体计划。

根据俄罗斯、美国于9月14日就销毁叙利亚化武问题达成的协议,叙利亚政府应向禁止化学武器组织提交该国全部化武清单,并在明年年中之前全部销毁或者转移该国化学武器。

叙利亚政府于9月21日向禁止化学武器组织提交了该国初步化武清单。随后,禁止化学武器组织向叙利亚派出专家组,根据这份化武清单对相关化武地点进行了近一个月的核查。

## 津巴布韦客机引擎着火后成功迫降

新华社哈拉雷10月28日电(记者许林贵)据当地媒体28日报道,津巴布韦航空公司一架波音737客机的一个引擎27日在空中着火,所幸飞机成功返航迫降,没有造成人员伤亡。

该航空公司新闻发言人说,这架由津巴布韦首都哈拉雷飞往维多利亚大瀑布的飞机是在起飞20分钟后发生事故的,机上有30名乘客。飞行员作出了正确的应急反应,确保飞机飞回哈拉雷国际机场安全降落,事故原因目前仍在调查中。

## 阿根廷执政联盟赢得议会中期选举

据新华社布宜诺斯艾利斯10月27日电 阿根廷27日举行议会中期选举。总统克里斯蒂娜领导的执政联盟“胜利阵线”在多数选区获胜,保住议会众参两院的多数席位。

投票程序于8时在24个选区的1万余个投票站启动。选举改选127名众议员和24名参议员。初步计票结果显示,“胜利阵线”及其盟友以近33%的得票率保持在议会两院的多数席位。

### 热点追踪

# 窃听乱了盟友军心 是友是敌难下定论

新华社北京10月28日电 综合新华社驻外记者报道:德国总理默克尔上榜美国情报机构监听名单以来,“棱镜门”事件再次被引爆并呈难以收场之势。美国的盟友阵营被窃听事件搅得心神不宁:恼羞成怒的德国人坚决要向白宫讨个说法,而韩国这个平日温顺的东亚小兄弟也站出来要与陷入情报丑闻的老大哥划清界限。

连日来,德国总理默克尔频频以受害者形象出现在同美国情报机构监听丑闻有关的报道中。27日,德国《星期日图片报》再爆猛料:美国总统奥巴马早在2010年便获知国家安全局监听默克尔的电话,他非但没有制止,反而要求获得有关信息。监听位于柏林的美国驻德国大使馆进行,收集的信息直接传送到白宫。

德国内政部长弗里德里希27日要求美方就窃听默克尔通话给出解释。他说,美方在德国境内截取通话信息违反德国法律,是一种犯罪,必须惩处责任人。面对德方的愤怒,美方极力淡化之。先是奥巴马在同默克尔通电话时否认知晓监听行动,而后美国国家安全顾问赖斯也一口咬定奥巴马对监听行动毫不知情。

美联社分析美国为何监听盟友时说,即使像默克尔这样的亲密盟友也不会把所有东西都拿出来与美国分享,然而她作出的决定可能会在海外对美国外交、防务和经济政策产生重大影响。默克尔遭美国监听的消息已然令美国其他盟友陷入不安,尤其让美国与欧洲国家之间本就并不牢固的信任关系进一步恶化。

在本月25日召开的欧盟秋季峰会上,美国情报机构对默克尔实施监听的消息成为会议焦点。与会领导人认为,监听事件已严重影响跨大西洋关系,欧盟成员国应尽快通过《信息保护法》,以对抗“被监听的恐惧”。在此次会议上,德国和法国还主张在今年年底之前与美国就情报收集和隐私保护达成双边协议。

美国对欧洲盟友领导人用上监听手段也让它的亚洲盟友感到不安。韩联社27日援引韩国

政府一位官员的话说,韩国政府已要求美方澄清:在遭到美情报机构窃听的35个国家和地区的领导人中是否包括韩国总统。韩国政府将会密切关注事态进展,一旦确认韩国总统受到美国情报机构监听,韩方将会作出坚决回应。

同日,共同社报道说,美国国家安全局曾在2011年试图寻求日本政府协助,以利用途经日本光纤电缆截取亚太地区其他国家的电话和互联网通信数据,日方当时以受本国法律限制和情报部门人手不足为由拒绝。不过,日本媒体猜测,安倍晋三去年上台以来的一系列动作似乎暗示日本正在与美国展开情报合作。

目前,美国与英国、加拿大、澳大利亚、新西兰签署有代号为“五只眼”的情报监控合作协议,日本是否会成为“第六眼”值得关注。更让人看不懂的是,在这张国际情报网络中,美国与其盟友间错综复杂的关系:是友是敌?通力合作还是背刃动刀?谁也拿不准美国在窃听到底秉持怎样的原则,或者,根本就没有原则。

### 图说世界



## 世界最高人举行婚礼 夫妻身高相差77厘米



## 马来西亚众人集体练瑜伽 欲创吉尼斯纪录



## 纽约举行万圣节狗狗游行

图① 10月27日,土耳其,世界第一高人 Sultan Kosen 婚礼举行,他与新婚妻子的身高相差竟达77厘米。

图② 10月27日,马来西亚吉隆坡,市民共同练习瑜伽,欲创一同练习瑜伽人数最多纪录,该活动的目的是为了引起人们对于健康生活方式的重视。

图③ 10月26日,美国第23届年度汤普金斯万圣节小狗盛装游行活动在纽约举行。这是美国最大的万圣节小狗盛装游行活动,主人为自己的狗狗穿上了各种奇装异服。(均为中新社发)

# 焦作仲裁委员会招聘仲裁秘书公告

焦作仲裁委员会是由焦作市人民政府组建,依法登记设立,受理并仲裁平等主体之间合同纠纷和其他财产权益纠纷的常设仲裁机构。下设秘书处和仲裁办事处(中心)等单位,主要负责仲裁案件受理、组织审理、文书送达、档案管理、仲裁费用收取与管理、仲裁宣传推广等事务。因工作需要,拟招聘合同制仲裁秘书人员,现将有关事项公告如下:

一、招聘原则

坚持德才兼备的用人标准,贯彻“公开、平等、竞争、择优”的原则,通过考试考核的方式为我单位招聘仲裁秘书。

二、招聘范围和条件

1.招聘人数:3名(其中法律专业2名,中文相关专业1名)。

2.年龄、户籍:焦作市户口,年龄25至32周岁(1981年7月1日以后出生)。具有硕士研究生以上学历或取得法律职业资格证书的,年龄可放宽至35周岁。

3.岗位要求:(1)具有良好的政治素质,品行端正;(2)法律、中文相关专业本科以上学历;(3)曾在国家机关、事业单位、律师事务所等单位辅助工作并从事法律服务工作1年以上,熟悉民事法律知识,文字功底好;(4)熟练使用office办公软件,并取得相关等级证书。具有法学、文学双修

文凭,获得法学硕士研究生以上学位或者通过司法考试取得法律职业资格证书者优先考虑;(5)身体健康。

三、招聘程序

1.时间:2013年10月30日至2013年11月15日。

2.地点:焦作市人民路(中段)会展中心三楼人才招聘大厅。本会委托焦作市人才交流中心组织报名并进行初审。应聘者需登录焦作仲裁委员会网站(网址:www.jzac.org),下载填写并提交《焦作仲裁委员会应聘人员登记表》,或者通过网上报名(邮箱:jzccwbs@126.com),不收取报名费。

3.资格审查:本会按1:10的比例进行遴选,对符合需求条件的人才,以电话方式通知本人,由本人携带身份证、学历证明原件及复印件、单位工作经历证明和4张1英寸近期免冠照片到焦作仲裁委员会秘书处进行资格复审。应聘人员所提供材料必须真实有效,一经发现弄虚作假,将取消应聘资格。本会综合研究确定为招聘初选对象的,将安排其参加笔试。未定为初选对象的,恕不再告知。

4.考试:分为笔试、面试和微机操作。笔试采用闭卷方式,满分为100分。根据笔试成绩,按拟选人数1:3的比例从高分到低分确定进入面试人选。面试满分为

100分,微机操作为100分。考试总成绩=笔试成绩×40%+面试×40%+微机×20%。具体考试时间和地点本会另行通知。

5.体检:按通知其到指定医院进行身体体检;本会根据考试总成绩,按拟选人数1:2的比例从高分到低分确定体检人员。

6.考察:对体检合格的人员确定为考察人选。由本会组织对拟聘人员的思想政治、遵纪守法、道德品质、心理素质和诚信记录等综合素质实施考察。

7.公示:经本会确定为拟聘用人员的将在焦作仲裁委员会网站进行公示,公示期为7天。

四、聘用待遇

本会对拟聘人员进行3个月试用期。试用期间,本会与拟聘人员进行双向选择,暂不办理聘用手续,发给试用期生活补助。试用期满,本会考核合格的,签订劳动合同,办理社会保险手续,综合薪酬1500-3500元/月。对工作期间表现突出的,经研究可转为为本会其他有关岗位。

五、联系方式

单位地址:焦作市解放路11号

联系部门:焦作仲裁委员会秘书处办公室(222室)

咨询电话:(0391)3601606

传真:(0391)3917591

### 延伸阅读

## 女子怀孕八个月跳肚皮舞 网友称其“疯狂妈妈”

近日,网上一段“怀宝宝8个月萍萍印度舞印度风情”的视频在网上引起了众多网友的关注。

## 8对新人工地办婚礼

脚踩高跟鞋,身披白婚纱,10月26日郑州8对新人工地办婚礼的其中一项内容放在工地,声称将俭朴进行到底。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

错过了函授报名时间,担心成人高考不好,就来上网络学历教育,帮你圆名牌大学文凭梦。

# 不用参加成人高考,到市职工中专也能进修本、专科学历

郑州大学、吉林大学、兰州大学、东北大学  
中国传媒大学、中央音乐学院、东北师范大学  
北京师范大学、中国人民大学、北京语言大学

- 公办学校,无陷阱。学制短,取证快。
- 专业全,易入学,好毕业。
- 教育部电子注册,国家承认学历。

学习中心地址:市百货大楼北200米路东(职工体育馆南邻) 电话:13839133318 李老師